

СОБЫТИЕ

В своем выступлении Владимир Гутенёв подробно остановился на взаимодействии организации с коллегами из других стран, особо выделив сотрудничество с объединениями промышленников Белоруссии, Казахстана и Армении. Кроме того, Союз расширил свое региональное присутствие: созданы Кемеровское, Белгородское, Забайкальское и Кабардино-Балкарское отделения.

# ВЛАДИМИР ГУТЕНЁВ: «СОЮЗ МАШИНОСТРОИТЕЛЕЙ СТАЛ ВЕДУЩЕЙ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЙ СИЛОЙ»

## Владимир Гутенёв отчитался об итогах работы Союза машино- строителей России за пятилетний период

Выступая на Съезде Союза машиностроителей в Колонном зале Дома союзов, первый вице-президент этой общественной организации, первый заместитель председателя Комитета по промышленности Госдумы РФ Владимир Гутенёв подчеркнул, что за отчетный период Союз стал ведущей общественно-политической силой, вышедшей за периметр узкопрофессионального отраслевого объединения.

Владимир Гутенёв особо отметил содействие Союза в оказании финансовой поддержки предприятиям машиностроительной отрасли. Так, при внесении поправок в бюджет на 2016 г. СоюзМаш добился дополнительного выделения 21 млрд рублей на программу импортозамещения в авиационном двигателестроении, а также включения в антикризисную программу субсидий производителям сельхозтехники на сумму 10 млрд рублей.

В своем выступлении Владимир Владимирович подробно остановился на взаимодействии организации с коллегами из других стран, особо выделив сотрудничество с объединениями промышленников Белоруссии, Казахстана и Армении. Кроме того, Союз расширил свое региональное присутствие: созданы Кемеровское, Белгородское, Забайкальское и Кабардино-Балкарское отделения. Как отметил Гутенёв, в настоящее время региональные отделения успешно функционируют в 68 субъектах Рос-

сийской Федерации, создано свыше 600 местных отделений.

«Расширилось взаимодействие с государственными и общественными структурами, была продолжена экспертная работа, совершенствовались механизмы выработки инициатив и предложений. Члены Союза продуктивно работают практически во всех профильных структурах, созданных при органах исполнительной и законодательной власти», — констатировал первый вице-президент Союза машиностроителей России. В общей сложности за отчетный период проведено свыше 250 заседаний профильных комитетов и комиссий.

«Один из приоритетов нашей деятельности — формирование поколения молодых специалистов с инновационным мышлением. Неуклонно растет значение проводимых нами олимпиад «Звезда» среди школьников, фестиваля «От винта!», проекта «Работай в России». Ежегодно Союз проводит международный молодежный форум «Инженеры будущего», научно-практическую конференцию на базе МГТУ имени Баумана, а также конкурс «Заказ на инновации». Всего за отчетный период участие в молодежных мероприятиях приняли десятки тысяч специалистов из сотен предприятий и технических вузов», — сообщил Владимир Гутенёв.

«В результате наших инициатив, неоднократных обращений по поддержке автопро-

ма Правительство РФ продолжило программу утилизации автомобилей, компенсирует проценты по лизингу автотранспорта и проценты по кредиту. Особое внимание мы уделяли решению проблем в сфере гособоронзаказа, технологического перевооружения производства, поддержки ОПК», — отметил парламентарий. Как следствие, ушла в прошлое проблема, связанная с несвоевременным заключением госконтрактов, решен вопрос о прекращении утилизации боеприпасов путем их подрыва.

«Считаю, что поставленные нами цели достигнуты. Наши усилия и в дальнейшем должны быть направлены на совершенствование нормативно-правовой базы в сфере промышленной политики. Мы всецело поддерживаем озвученный президентом в Послании курс на диверсификацию экономики, поворот от сырьевой ее направленности к развитию обрабатывающей наукоемкой промышленности во имя будущего нашей Родины», — резюмировал Владимир Гутенёв. ■



Владимир Гутенёв подчеркнул, что за отчетный период Союз стал ведущей общественно-политической силой, вышедшей за периметр узкопрофессионального отраслевого объединения.